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Just 48% of US women
think they’re
compensated fairly at
work
Article

For more insights and key statistics on the biggest trends in today's most disruptive

industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

http://e.businessinsider.com/join/chart-of-the-day-newsletter
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Only 48% of US women think they’re being paid fairly at work, according to a CivicScience

survey for International Women’s Day. Meanwhile, 42% think they’re not being compensated

fairly.
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